

ΑΥΡΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΟΣ ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΔΙΑ ΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟΣΤΑΣΙΟΝ

Διά την 10.30 π.μ. αύριον εκλήθησαν υπό της διοικήσεως της ενταύθα Όμοσπονδίας Επαγγελματιών και Βιοτεχνών...

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΡΑΤΗΣΙΝ ΕΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΝ ΤΜΗΜΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΟΣ

Κατά την αυριανήν έκτακτον σύσκεψιν του Δ. Σ. της Όμοσπονδίας Επαγγελματιών και Βιοτεχνών...

Συναφώς αναφέρεται ότι πρόκειται περί του διατηρητέου επί της οδού Αγίου Νικολάου...

Η ΕΝΑΡΞΙΣ ΤΩΝ ΚΑΚΟΥΡΓΙΟΔΙΚΕΙΟΥ

(Συνέχεια εκ της 1ης Σελίδος) Με την προσδοκίαν ότι δια της συμμετοχής και των προσώπων...

Καινοτομούν δε ετι περαιτέρω, συζητούν ο κ. Τσαντήλας, ο νέος νομοθέτης κατέστησε συμμετοχόν εις την δικαστικήν κρίσιν...

Περαιτέρω ο άγορευτής ανέφερον ότι η άσκησης του λειτουργήματος του ένορκου αποτελεί οί ήμεις τους Έλληνας...

ΕΠΑΝΗΛΘΕ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΟΛΠΟΥΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Τόν στρατάρχην Παπαγιάννη έπισκεψέθη ο άνεξάρτητος βουλευτής Θεσσαλονίκης κ. Λεονάρδος...

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΡΧΙΦΥΛΑΞ ΔΙΑ ΤΟ ΑΓΡΟΝΟΜΙΟΝ ΔΥΜΗΣ

Καλούνται υπό της Νομαρχίας οι άνδικαφερόμενοι να καταλάβουν μίαν κενήν θέσιν αρχιφυλάκος...

ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΙΝ ΑΠΗΘΥΝΑΝ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΔΥΤΙΚΟΙ ΥΠΑΤΟΙ ΑΡΜΟΣΤΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗΝ ΤΗΣ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΝ ΤΟΥ ΔΥΤΙΚΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ ΤΑ ΑΠΘΕΝΤΑ ΜΕΤΡΑ, ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ, ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΣΑΦΗ ΠΑΡΑΒΑΣΙΝ ΤΗΣ 4ΜΕΡΟΥΣ ΣΥΝΘΗΚΗΣ ΤΟΥ 1949 Η ΑΓΓΛΙΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΖΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΔΕΑΝ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΣΤΑΔΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΜΕ ΤΑ ΣΟΒΙΕΤ

Ο κ. ΗΝΤΕΝ ΤΟΝΙΖΕΙ ΟΤΙ Η ΔΥΣΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΗ ΤΑΣ ΥΔΡΟΓΟΝΟΒΟΜΒΑΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ. ΟΙ 3 Δυτικοί Υπάτοι Αρμολογίας του Δ. Βερολίνου απήρτησαν διακοίνωσιν...

ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΑΡΧΟΥ Ο Κ. ΠΑΠΑΛΗΓΟΥΡΑΣ ΘΑ ΠΕΡΙΟΔΕΥΣΗ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός του Συντονισμού κ. Παπαληγούρας άποστράφησεν...

ΚΑΤΗΡΤΙΣΘΗ ΤΕΛΙΚΩΣ ΤΟ ΠΡΟΣΧΕΔΙΟΝ ΔΙ' ΕΠΕΚΤΑΣΙΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΚΑΤΕΡΧΕΤΑΙ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ Ο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ Πληροφορούμεθα ότι ο πολεοδομικός ύπουργός...

Η ΓΚΑΠΑ, ΘΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΝ ΕΡΑΝΟΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ

Μεταδίδεται εξ Άγ. Φραγκίσκου της Άμερικής, ότι πρόεδρος της Έλληνοαμερικανικής Όργανώσεως...

Η ΔΙΚΗ ΤΩΝ 13 ΠΑΤΡΙΩΤΩΝ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ

Συνέχεια εκ της 1ης Σελίδος) γορούμενοι μη παραπεμφθέντες επί του κακούργιοδικείου...

ΚΑΤΕΛΙΚΕΤΑΙ ΚΑΘΑΣΤΟΝ ΕΙΣ ΘΑΝΑΤΟΝ ΟΙ ΚΑΤΑΚΟΙΤΕΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Τηλεγραφοφών εκ Καβάλλας ότι το Στρατοδικεόν καταδικάσκει...

Η ΣΤΑΦΙΔΑΓΟΡΑ

Κατά την χθεσινήν ήμέραν, εις την σταφιδαγοράν Πατρών έπωληθησαν...

ΗΣΚΗΘΗ ΔΙΩΞΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΟΤΟΠΟΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΑΚΑΛΥΨΑΝΤΟΣ ΙΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟΝ, ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

Ούτος έμας άπεκάλυψεν εις τόν κ. Εισαγγελέα ότι τούτο παρασκευάζεται από κέρτον...

ΕΝΑΣ ΑΣΘΕΝΗΣ ΘΕΡΑΠΕΥΟΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΟ 'ΧΟΡΤΟΝ, ΑΠΕΘΑΝΕΝ

Ο κ. Γεωργιάδης, κατά την χθεσινήν άπολογία του ποτοποίου κ. Γεωργιάδη...

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ ΝΕΑΙ ΕΚΡΗΞΕ ΤΗΝ ΝΥΚΤΑ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ ΕΞΕΙΣΘΗ ΠΡΟΣΑΤΕΙΟΝ ΤΗΣ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. Προάστειον της Λευκωσίας εσείσθη την νύκτα υπό ισχυροτάτης εκρήξεως...

ΔΕΝ ΘΑ ΜΕΙΩΘΗ Η ΘΥΓΕΙΑ ΕΙΣ ΤΟ Β. ΝΑΥΤΙΚΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν της Βουλής, το Σόμμα, μετά πρότασιν...

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΝΑΓΙΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ

Την 9.30 π.μ. σήμερον έδωθη εις το Αθηνάϊον θέατρον η συναυλία της Γερμανικής Χορωδίας...

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΠΟΛΥΖΩΓΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΑ ΤΑΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΗΛΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός της Προνοίας κ. Πολυζωγούπουλος έπανήλθεν εκ της περιοδείας...

Ο Κ. ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΘΕΩΡΕΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΝ ΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΝ ΝΕΩΝ ΑΝΑΚΡΙΣΕΩΝ

ΕΚΕΙ ΑΓΩΝΙΣΘΗ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣΕΩΣ Η ΑΘΗΝΑΙ. Έγνώσθη, ότι ο Μητροπολίτης Αιτωλοακαρνανίας κ. Ιερόθεος...

ΘΑ ΕΞΑΧΟΥΝ ΜΑΛΙΝΑ ΦΩΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός του Εμπορίου κ. Μακκάς άνεκοίνωσεν ότι ελληνική έριοδομηχανία εκλείσεν ήδη με άμερικανικό οίκον...

Η ΠΡΟΕΔΡΟΦΛΙΣ ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Η έπιτροπή διομηχανισμών πιστώσεων κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν...

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΜΕ ΤΑ ΚΑΡΤΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός του Εμπορίου κ. Μακκάς άνεκοίνωσεν ότι τόν ύπουργόν άπέστειλεν...